

美国多州无视疾控中心感恩节提示



美国疾病控制和预防中心19日呼吁美国人感恩节期间待在家中、不要出行,以防感染新冠病毒。一些州长无视这一提示,要么不愿发布防疫限制措施,要么公开自己的节日聚会计划,甚至鼓励居民小规模聚会。

美联社20日援引美国公共卫生协会主席乔治·本杰明的观点报道,这些州长正向居民释放“非常危险的信号”。

州长不作为

今年美国感恩节在11月26日。往年,许多美国人趁感恩节外出度假、与亲友团聚。

5月阵亡将士纪念日和9月劳工节的周末过后,美国新冠确诊病例激增,疾控中心因而在感恩节到来前发出警示,强烈建议“与和你同住的人在家中过节”,警告“与不和你同住的家人朋友聚会会增加感染或传播新冠病毒或流感的可能性”。

根据美国宪法,涉及公共卫生和安全领域时,州政府和地方政府负首要职责。

居民再“囤货”

也有一些州长今年感恩节不聚会。俄亥俄州州长迈克·德瓦恩说,他和妻子决定取消感恩节家庭聚会,认为那样做将对年过九旬的岳母和刚刚降生的孙辈构成风险。

密歇根州州长格雷琴·惠特默说,她感恩节将利用视频软件与亲

一些州长对疾控中心的警示“视而不见”。田纳西州州长比尔·李说,不打算颁布任何防疫限制措施。

过去数周,南达科他州大约一半的新冠病毒检测结果呈阳性,但州长克丽丝蒂·诺姆没有要求州内采取任何防疫举措,没有呼吁民众减少感恩节聚集。她说:“我们不打算阻止大家团聚庆祝感恩节,也不会劝你不要团聚。”

曾经感染新冠病毒的俄克拉何马州长凯文·斯蒂特说,他

打算周末参加一场橄榄球赛,还要与父母一起过感恩节,强调“俄克拉何马人应该与他们爱的人一起过节”。

美国公共卫生协会主席本杰明说,感恩节即将来临之际,美国将迎来疫情的快速蔓延。部分州长这时依然不愿实施限制措施或者不愿意鼓励民众居家,“是向州内居民释放非常危险的信号”,是由政治因素触发的“悲剧”。

美联社20日报道,美国累计新冠确诊病例逾1170万例,累计死亡病例超过25.2万例。

友“团聚”。

路透社报道,截至20日,美国22个州已经实施防疫限制措施,促使消费者开始囤积卫生纸和消毒用品。

美国最大连锁零售商沃尔玛公司17日说,一些门店难以应对清洁用品需求激增。美国克罗格公司、百姓超级市场公司开始限制消费者购买厕纸和纸巾的数量。电子商务巨头亚马逊公司说,大部分消毒湿巾和纸

巾已经售出。

加利福尼亚州19日宣布,将在大多数地区实施宵禁,以遏制疫情反弹。加州弗雷斯诺和洛杉矶的消费者发现,连锁超市开市客公司一些门店的卫生纸已经售罄。

华盛顿州温哥华市禁止餐厅开放堂食,路透社记者在一家开市客门店发现,卫生纸、抹布、手套、纸巾已经卖光。

据新华社

11月20日,在亚美尼亚首都埃里温一处公墓,当地民众安葬在纳卡冲突中阵亡的士兵。俄罗斯、阿塞拜疆和亚美尼亚三国领导人11月9日签署声明,宣布纳卡地区从莫斯科时间10日零时(北京时间10日5时)起完全停火。根据该声明,阿塞拜疆与亚美尼亚将交换战俘、其他关押人员和遇难者遗体,俄将在纳卡地区部署维和部队。

据新华社



韩13岁围棋天才利用AI作弊被判停赛一年



据韩联社报道,韩国棋院当地时间11月20日召开惩戒委员会,对违反《所属棋士内部规定》和《职业棋士伦理规定》的金恩持处以“资格停止一年”的惩戒处分。金恩持表示认同处罚,承认自己在对决中使用了人工智能(AI)作弊,并称自己已经开始反省。

现年13岁的金恩持是韩国国内现役的最年轻职业棋手,她在今年初以12岁零8个月的年龄成功定段、进入职业联赛,被韩国媒体誉为天才围棋少女。然而,前途一片光明的她,在今年9月29日的一场线上比赛中却使用AI作弊。

当时是参加网上比赛“ORO国手战”24强战,身为二段的金恩持战胜了韩国顶级棋手李英九九段。

在对局的另一方提出金恩持使用AI的可能性后,韩国棋院、韩国国家队邀请AI专家研究分析了相关棋谱,发现金恩持的棋谱与AI程序的推荐吻合率达到92%。

事后,金恩持本人也向韩国棋院、韩国国家队教练组承认了使用AI的事实。

11月3日,韩国棋院组织了第一次真相调查委员会。11月17日,通过第二次真相调查委员会结束了本次事件的调查阶段工作。

惩戒委员会最终认定金恩持违反了多例条款,但是鉴于金恩持是未成年人,且本人已经承认错误并深刻反省,因而从轻处理,对她开出禁赛一年的罚单。金恩持的禁赛从她接到判罚通知书之日起算起,期间她将被禁止参加所有围棋比赛。

值得一提的是,在11月15日结束的中国围棋女子乙级联赛第2轮中,金恩持代表上海清一队参赛并战胜了同胞权孝珍。而在金恩持刚刚定段时,她曾接受韩国媒体的采访,透露自己

的偶像是李昌镐九段,因为后者不仅棋下得好,还因为优秀的品德而受到棋迷和观众的尊敬。

由于金恩持是未成年人,她的母亲当天作为监护人代为出席调查会议,并在会议中公开道歉。金恩持的母亲表示:“除了抱歉,我无话可说。平时只顾抚养孩子,没能好好观察、指导她的行为。我将以此次事件为契机,重新反思自己对孩子的教育。”

韩国围棋国家队主教练睦镇硕也表示,“作为一名教导国家队和青少年棋手的教练员,我深感内疚。”睦镇硕称,棋手比拼的不只是棋力,还必须承担相应的责任和义务,“本人将对棋手进行正确的教育,努力让这种事情不再发生”。

同日,在与惩戒委员会一同召开的运营委员会中,在《所属棋士内部规定》中新设了“禁止使用AI”的规定。根据规定,一旦违反,当事人将被处以禁赛三年或除名的惩戒措施。对于不能即刻实行或认为该职业棋士不应当参加比赛,惩戒委员会可对其处以临时停止比赛资格30天的紧急制裁。

据了解,这不是韩国棋手第一次因为使用人工智能作弊而受处罚。

今年1月,一名棋手在参加韩国棋院第145届普通人定段赛本赛64强战双败淘汰赛第二轮中,将比赛实况通过大衣纽扣里的微型摄像机发给同伙,然后利用微型耳机接收同伙发来的AI分析方案进行作弊,随即被当场抓获。

因其触犯“业务妨碍罪”,韩国棋院对其提起刑事诉讼。今年7月,韩国首尔当地法院对该案作出宣判,作弊棋手被判一年有期徒刑。

据北京日报客户端